.B. Bepiuynun

WTeas
00pa3oBaTe/IbHBIX OPraHu3aLMsIX

Aata nposenenns nposepku: 7% 0.2 %4

>

WnuunatuBhas rpynna, nposo HBUIasi IPOBEPKY: ”/
1 pynna, nposoa POBepKy 7 A

muée/%g&(a , 7

COr0 KOHTpO.Is1 32 opranu3auneii ropsiuero nuranus aerteii B

2gpect el M/Q/—(M‘&’/ % &

OpraHm3auuu

Bonpoc Jda/Her
1 Hmeercs i B opraumsauuu menio? o0
A) Aa, 1151 BCeX BO3PACTHBIX TPYTI ¥ Pe:KUMOB PYHKIHOHUPOBaHHUS 7

B)na, Ho 6e3 yuéra BO3PACTHBIX Ipynn

BeiBemeno JIH UHKJIHYHOE MEHI0 ISl O3HAKOMJIEHU I poauTe el u aereii?

A) na

1]

b) ner

BoiBemeno m exenneBnoe MEHIO B Y100HOM /151 03HAKOM ICHHSI poauTeJieii u
aerei mecre?

A) na

B) ner

B menio orcytersyior NMOBTOPLI 611017

S

A) 1a, o Beem HsM

b) Her, umerotes MOBTOPbI B CME/KHbIE THH

B menio orcyrerByror 3anpeménple 6,1101a 1 NPOAYKTHI
A) QTG BOEM THAM e :

B) HET, UMeTCH MMOBTOPLI B CMEJKHBIE AHH

CootBercrByer i PETIAMEHTHPOBAHHOE UHKIMYHOE MEHIO KOIHYECTBO
MPHEMOB UM pekuMy $yHKuHOHMpPOBaHHS Opranmzamuu?

A) na

b) Her

]
-

Ectb 1u B OPraHH3aUHH NPHKA3 0 CO3JAAHUM U nopsiake padoTel OpakepasxHoii
KOMHCCHU?

A) na

B) ner

Ot Beex yn napruii NTPUTOTOB/JIEHHBIX (.1K0/1 CHUMAETCS Opakepax?

A) na

B) ner

Boisisasines o pakror ne AOMyCKa K peanM3aumn 6,101 1 NPOAYKTOB 110
Pe3yabTaTam padoTel GpakepakHoii KOMUCCHH (32 mepnon He menee Mecsina)?

A) na

b) ner

Cosnansl am yenosus ais OPTaHM3AUMH HTAHUS JeTeli ¢ yUETOM 0c00eHHOCTeH

|
|
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310pOBbS (caxapHblil Auader, nuuesbIe annepruu)?

\

A) na

b) ner

11

[posoauTest jin yoopka [oMeLLeH il N0C/1e KaXk/10r0 npuéma nuumu?

I

A) 1a

b) ner

12

KauecTBEeHHO JIH NIPOBOAHTCH y@opxa noMeleHuii AJsi npuéma nuiny Ha
MOMEHT KoMHccHu?

%&

A) na

b) ner

13

OO6HAPY/KHBAJINCH JIH B NOMEIEHHSX 14 npuéMa MU HACCEKOMbI€, FPbI3YHbI
1 ClIeAbl UX JKH3HEAesA TeILHOCTH?

A) na

b) ner

14

Co312HbI JIH YCJ0BHS /1151 CO0JII0/1CHUS 1€THMH NTPABH.T JAMYHON THTHEHbI?

A) na

b) ner

15

BoisiB/ISIIMCH JIM 3aME4YaHHA K COO0JII0IEHHIO 1€ThbMH HIPABHII JIHYHOH ruruenbl?

A) 1a

b) ner

16

BLISBASINCH JIM NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C Y TBEP/RICHHEM MEH10
(GAKTBI HCKIIOYEHNS 0TACIbHBIX 011071 M3 MeHI0?

A) 1a

17

b) ner

Mmveanchb Jan GaKThl BbLAAYH 0CThIBLIEH numn?

A) n1a

b) Her

Jlpyrue savedanus:

MESVT

BbiBOAbI:

Yttt e AEST

AKT NOJANMUACATIHN:




